

Tordas Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete

**Jegyzőkönyv**

2023. május 30-i rendes nyílt üléséről

**Ülés kezdete:** 18 óra 5 perc.

**Helyszín:** Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme.

**Jelen vannak:**

Juhász Csaba polgármester  
Rácz József alpolgármester  
Albert Balázs képviselő  
Cifka János képviselő  
Farkas Zsolt képviselő  
Márkus Pál képviselő  
Márki Ferenc képviselő

**Meghívottak:**

dr. Zay Andrea jegyző  
Kratancsik Ákos r. alezredes  
Zrufkó Péter végelszámoló  
Hajdu Enikő ügyintéző

**Juhász Csaba polgármester:** Szeretettel köszöntök mindenkit a 2023. május 30-i képviselő-testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Köszöntöm Kratancsik Ákos alezredes urat.

Napirend előtt szeretném elmondani, hogy a múltkori testületi ülésen szóba került, hol van a húsvéti árusok helypénze. Turda úr behozta és elszámolt vele, 27 500 Ft-ot fizetett be az önkormányzat pénztárába.

Megkaptuk a határozatokat a földhivataltól, a fő út korábban megosztott járdáinak tulajdonjoga átvezetésre került.

A forgalomba helyezés és az elszámolás után megtörtént a Kölcsey összekötő út helyszíni ellenőrzése is, ahol mindent rendben találtak.

Szinte teljesen összeállt a csapadékvizes pályázatunk közbeszerzési anyaga és megindítjuk az eljárást.

Az iskola átvételével kapcsolatos megállapodás tervezetet elküldtük rajtatok kívül a nővéreknek is, ahonnan ma megérkezett az általuk módosított tervezet. A képviselők közül egyedül Cifka úr jelezte, hogy nem kíván ilyen megállapodással foglalkozni, a többiek részéről semmilyen javaslat nem érkezett.

Köszönöm Cifka képviselő úrnak, hogy nem nálunk érdeklődött az iskolai látogatás meghívásáról, hanem nyilvánosan megvádolt azzal, hogy nem is küldtünk neki meghívót. Ez már többször felmerült az utóbbi időben a testületi meghívókkal kapcsolatban, hogy nála a SPAM mappába kerülnek, így kérem, hogy a vád helyett a saját levelezési rendszerében keresse a hibát.

Köszönöm Márkus képviselő társamnak, hogy az általa kezelt FB oldal egyre inkább hasonlít egy kampányoldalnak, mint egy tájékoztató oldalnak. Az aláírásgyűjtő tájékoztatójának valótlanosságai után nem meglepő, hogy az oldal saját maga által írt szabályait sem tartja be.

# Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Csak tájékoztatásul: „A csoport azért jött létre, mert hiányosnak, nehezen elérhetőnek éreztük a tájékoztatást a Tordasért folyó képviselőtestületi munkáról. Reményeink szerint, segítségünkkel a képviselő testületben zajló munka közelebb kerül a falu lakosságához. Ez az oldal kizárólag Tordással kapcsolatos információt szolgáltat, ezért megkérünk minden kedves felhasználót, ne itt kommentelje a véleményét, ne terheljük ezzel a lakosságot, arra mindenkinek lehetősége van a saját oldalán vagy egyéb fórumokon.”

Köszönöm, hogy egyik adminisztrátorként teret ad a személyeskedésnek, az igazságot nélkülöző rágalmozásaimnak és a lakosság hergelésének. Helyreigazítási kérelmemre azt a választ kaptam, hogy kommenteljek hozzá. Köszönöm ezt a tisztességes viselkedését! Nyilván választott képviselőként ez is egyfajta tevékenység, bár nem tudom, ez miben szolgálja az itt élőket. Mindenesetre természetesen felelős a következményeiért.

A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek változtatási javaslata?

**Cifka János képviselő:** Javaslom, hogy a 12. napirendi pontot vegyük ki. Az önkormányzatoknak politikamentesen kellene, hogy működjenek. Ez az állásfoglalás úgy érzem, hogy értelmetlen, nincs rá szükség. Nem javaslom azt, hogy ezzel foglalkozzon az önkormányzat.

**Juhász Csaba polgármester:** Az elmúlt években többször volt az, hogy az önkormányzat is állást foglalt bizonyos dolgokban. Erről mindenkinek lehet véleménye, a határozathozatalnál tükröződik. Nem javaslom levenni.

**Márki Ferenc képviselő:** Én a 2. napirendi pontot szeretném levenni, vagy a határozati javaslatot módosítani. Ne számoljon be olyan, aki nincs itt. Szeretnék kérdezni.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a 12. napirendi pontot ne tárgyaljuk, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 nem szavazattal 0 tartózkodással döntött**

## Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 60 /2023. (V. 30.) határozata a 2023. május 30-i rendes nyílt ülés napirendjének módosításáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

12. Az Országgyűlés 5/2023. (III. 31.) OGY határozatának támogatása

*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*

napirendi pontot leveszi a napirendjéről.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Márki Ferenc képviselő:** Visszavonom a 2. napirend levételéről szóló javaslatot.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki a módosított napirenddel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

Tordas Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
61 /2023. (V. 30.) határozata  
a 2023. május 30-i rendes nyílt ülés napirendjéről**

1. A Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója Tordas település 2022. évi bűnügyi - közbiztonsági helyzetéről  
*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*
2. Beszámoló az Érd Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. éves tevékenységéről  
*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*
3. Tájékoztató a "Tordas Községért " Közalapítvány felszámolási eljárásáról  
*Előterjesztő: dr. Zay Andrea jegyző*
4. A temető és a temetkezés rendjéről szóló rendelet elfogadása  
*Előterjesztő: dr. Zay Andrea jegyző*
5. Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzésről  
*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*
6. 2022. évi költségvetés III. módosítása  
*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*
7. 2022. évi zárszámadás elfogadása  
*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*
8. Beszámoló a Tordasi Polgármesteri Hivatal adózási tevékenységéről és a 2022. évi végrehajtásokról  
*Előterjesztő: dr. Zay Andrea jegyző*
9. Beszámoló a Tordasi Polgármesteri Hivatal működéséről  
*Előterjesztő: dr. Zay Andrea jegyző*
10. Önkormányzati telek vételi ajánlata  
*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*
11. Közterület (utca) elnevezése  
*Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester*
12. Interpellációk, kérdések, tájékoztatók

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Tordas Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete

**1. A Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója Tordas település 2022. évi bűnügyi - közbiztonsági helyzetéről**

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Köszöntöm a képviselő-testület tagjait. A beszámolót aláíró Kovács Zsolt ezredes úr, az idei év márciusától vezeti a gárdonyi rendőrkapitányságot. Ez az elmúlt évről szól, nem az ő irányítása alatti tevékenységet foglalja össze. Szeretett volna eljönni bemutatkozni, de ma van Ercsiben is a képviselő-testületi ülés és oda ment.

A beszámolóból arra hívom fel a figyelmet, hogy az összes bűncselekmény 9-10 körül mozgott évek óta, de a tavalyi évben 15 lett. Felhívom a figyelmet csalások számának az emelkedésére, ami takarja ezt az emelkedést. Komoly kihívás előtt áll a rendőrség, mert az egész országra jellemző a telefonon és az internetes felületen elkövetett csalások, visszaélések. Sok esetben szabálysértés alatti az összeg. Keressük azokat a fórumokat, ahol fel tudjuk hívni a lakosság figyelmét a csalásokra. Ha tudtok javasolni ilyen alkalmat, el fogunk jönni.

**Márki Ferenc képviselő:** Mi történt? Elvezényelték a kapitány urat?

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Budavári kapitány úr két évig vezette a kapitányságot. A dunaujvárosi Rendőrkapitányság éléről ment el a rendőrkapitány más beosztásba. Budavári úr dunaujvárosi, ezért amikor adódott a lehetőség, élt vele, és átkerült Dunaujvárosba.

Kovács Zsolt rendőrkapitány úr a székesfehérvári Rendőrkapitányságot vezette 10 éven keresztül. Pont emiatt a 10 év miatt kellett váltania.

**Márki Ferenc képviselő:** Két kérdésem volna. Az egyik a migráció. Jellemző ez a térségre?

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Nagyon jellemző. Az akciókat azokra az útszakaszokra tervezzük, ahol tudjuk, hogy arra járnak. Alapvetően Győrnél hagyják el az országot, ezért az M1 autópályán vannak az ellenőrzések. Szeged környékén jönnek be. A „folyosó” adott. Több akcióban voltunk sikeresek. Az alternatív útvonalakat is ellenőrizzük. Az M7-es autópályán havi rendszerességgel fogunk el embercsempészt. A legközelebbi Martonvásáron volt, mert rossz vonatra szálltak.

**Márki Ferenc képviselő:** A másik az volt, hogy „Kiemelt figyelmet fordítottunk a 2022. évi országgyűlési választások lebonyolítására.” Valami baj volt? Készültek arra, hogy itt óriási balhé lesz?

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Nem. Az esemény horderejénél fogva foglalkoztunk vele. Magyarország minden települését érintette. Kiemelten fontos, hogy ezek az események zavartalanul folyjanak le. Ebben minden rendőrnek megvolt a feladata. Nem volt olyan információ, hogy valami rendkívüli kellett volna készülni. Egy választást mindig ilyen szinten biztosítja a rendőrség.

**Juhász Csaba polgármester:** A választások előtt a rendőrség a helyszíneket körbejárja, ellenőrzi.

**Márki Ferenc képviselő:** A Martonvásári Egyeztető Fórum mit jelent?

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Minden évben, minden járásban kell ilyen fórumot tartani. A fórumon megbeszéljük a járás ügyes-bajos dolgait a polgármesterekkel, a járási hivatalvezetővel, az iskolák vezetőivel, családsegítőkkal, egyházak képviselőivel. Szerencsére olyan nagy problémákat nem szoktak fölvetni.

# Tordas Község Önkormányzat

## Képviselő-testülete

**Cifka János képviselő:** A nyomozás eredményessége egy gyönyörű szám. Messze az országos átlag fölött van, 75-80%-os. Úgy tudom az országos eredményesség messze nem ilyen szép.

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** De. Nagyon sokat változott a Be. Sokat változtak az eljárási szabályok és az eljárási határidők. Az egész metódus változott. Ez nem az összes, hanem a kiemelt bűncselekményekre vonatkozik. Az átlag nagyon nagy szám. Ha 200 ügyből százban nincs meg a tettes, de egy ügyben megtalálunk 8 elkövetőt, 38 bűncselekményt, 68 sértettet, átlagban kijön ez a szám.

**Cifka János képviselő:** Volt egy följelentésünk, Tordas Öreghegyen kiöntöttek mixerből betont. Volt fénykép, tanúk, rendszám, videó felvétel. A feljelentésre semmi sem történt. A jegyző asszony érdeklődésére még válasz sem érkezett arról, hogy áll az ügy. Magyarán, valahogy „eltűnt”.

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Emlékszem beszéltünk róla annak idején.

**Cifka János képviselő:** Tőled kértem először szakmai tanácsot, hogy hová forduljak.

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Utána fogok nézni.

**Márkus Pál képviselő:** Szeretném megköszönni a munkátokat, és azt, hogy ilyen jó a kapcsolat a polgárőrség és a rendőrség között. Amint jeleztük, hogy gyanús autó van a faluban, amint lehetett jött egy járőr és ellenőrizte őket. Külön köszönöm, hogy április 27-én elhoztátok a KRESZ pályát az iskolába a gyerekeknek.

**Farkas Zsolt képviselő:** Az internet alapú 15 bűncselekmény mit takar?

**Kratancsik Ákos r. alezredes:** Nem mind a 15, csak a növekedés. Ezeknek a legtöbbször a tipikus megrendelem – kifizetem, és nem érkezik meg. Hosszadalmas a felderítése, mert kiderül, hogy itt is van egy sértett, ott is van egy sértett, amott is van egy sértett. Nagy százalékban eredményes a felderítés. A másik fajta az, hogy telefonon felhívják valakit és elmondják, hogy ellenőrzik a számláját. Ki az, aki ennek bedől? Bárki. Nagyon nagy határozottsággal és felkészültséggel adják elő. Sokan megadják a belépési jelszót, a számla számot.

**Juhász Csaba polgármester:** Volt egy előadás az önkormányzati dolgozóknak ezekről a csalásokról, amelyben bemutatták, hogy a felületek teljesen úgy néznek ki, mint az eredetiek, kicsi csak a változás. Elmondták, hogy mit kell nézni, hogyan lehet szűrni.

Köszönjük szépen a beszámolót és az egész éves munkátokat.

Aki a beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**62 /2023. (V. 30.) határozata**

**Tordas település 2022. évi bűnügyi - közbiztonsági helyzetéről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Gárdonyi Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolóját Tordas település 2022. évi bűnügyi - közbiztonsági helyzetéről.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Tordas Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete

**2. Beszámoló az Érd Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. éves tevékenységéről**

**Juhász Csaba polgármester:** Javaslom, hogy a határozat javaslatot módosítsuk és az elfogadta helyett megismerte legyen. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
63 /2023. (V. 30.) határozata**

**Érd Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság települési önkormányzati beszámolóját a 2022.  
évben végzett tevékenységéről szóló határozat javaslat módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Érd Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolójáról szóló határozatban az „elfogadta” helyett a „megismerte” szó kerüljön.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

**Juhász Csaba polgármester:** Aki a módosított határozat javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
64 /2023. (V. 30.) határozata**

**Érd Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság települési önkormányzati beszámolóját a 2022.  
évben végzett tevékenységéről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte az Érd Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság települési önkormányzati beszámolóját a 2022. évben végzett tevékenységéről.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

**3. Tájékoztató a "Tordas Községért " Közalapítvány felszámolási eljárásáról**

**Zrufkó Péter végelszámoló:** 2021-ben volt egy döntés, hogy a Közalapítványt december 31-i határidővel meg kell szüntetni. Ezt 2022 márciusában a cégbíróság tudomásul vette. Adtunk be egy kérelmet, hogy végelszámolónak engem jegyezzenek be. Sajnos ez elég sokáig tartott. Októberben 11-én jegyezték be, mint végelszámolót. Akkortól volt jogosultságom bármit csinálni a közalapítvány nevében. Beadtam az elmaradt bevallásokat, adatszolgáltatásokat. A

# Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2019-es zeneoktatási pályázatot most, május 15-én zárták le. A maradvány összeget visszautaltam. Elvileg most már nincs akadálya a megszüntetésnek. Még egy könyvvizsgálatot kell csináltatni.

**Cifka János képviselő:** Pontosítani szeretnék, társadalmi szervezetek bírósága és nem cégbíróság.

**Zrúfkó Péter végelszámoló:** Most már a könyvvizsgálón múlik, milyen gyorsan tudja megcsinálni a könyvvizsgálatot. Utána a bíróság döntésére kell várni, hogy véglegesen megszüntesse a közalapítványt. Reméljük, hogy ez még az idén megtörténik.

**Juhász Csaba polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást.

## 4. A temető és a temetkezés rendjéről szóló rendelet elfogadása

**Juhász Csaba polgármester:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Aki elfogadja a rendeletet, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

### **Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6 /2023. (V. 31.) önkormányzati rendelete a temető és a temetkezés rendjéről**

Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezéssel szembeni kötelezettségről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

## 5. Beszámoló a 2022. évi belső ellenőrzésről

**Juhász Csaba polgármester:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

**Márki Ferenc képviselő:** Voltak észrevételek.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki elfogadja a belső ellenőrzésről szóló beszámolót, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

### **Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 65 /2023. (V. 30.) határozata 2022. évre vonatkozó belső ellenőri jelentés elfogadásáról**

# Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2022. évre vonatkozó belső ellenőri jelentést.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

## **6. 2022. évi költségvetés III. módosítása**

**Juhász Csaba polgármester:** A Pénzügyi Bizottsági ülésen beszéltünk arról, hogy milyen módosítások voltak. A december 31-i állapotnak megfelelően készült el a módosítás. Amit nem költöttünk el, visszaraktuk a tartalékba. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a rendelet módosítást.

**Márki Ferenc képviselő:** Parkfenntartás. Árok fűkaszálása és a gesztenyefák bevizsgálása miatt többletkiadás keletkezett. A gesztenyefák vizsgálatához kosaras autó bérlése is szükséges volt. Nem értem, mitől volt többlet kiadás?

**Juhász Csaba polgármester:** A Kölcsey utca árok. Az önkormányzat kb. 8 hektáros területet kaszáltat havonta. A Kölcsey utcai nagy árkot időnként bele vesszük. A gesztenyefákat tavaly át kellett vizsgálni, mert idén ez alapján volt a metszés. A bevizsgálás alapján lett kivágva tavaly egy pár fa.

**Márki Ferenc képviselő:** A Könyvtárt nem értem. Év elején nem terveztük be. Miért nem tervezzük be azt a támogatásból 10%-os kötelező állomány gyarapítást?

Sport: a gáz közüzemi díja emelkedett, mert kiderült, hogy évek óta nem sikerült leolvasni a tenisz öltöző gázóráját. Mi történt? Hány százezer úszott itt el?

**Juhász Csaba polgármester:** Nem úszott el semmi, mert nem fizettünk korábban gázt. Nem tudták leolvasni.

**Farkas Zsolt képviselő:** Azért nem tudta leolvasni, mert nem találta meg az órát a leolvasó, és nem szólt. Az öltöző mögött van. Ez nem úgy van, évek óta fizetjük, és egyszer csak megszakad...

**Cifka János képviselő:** Jelezni kellett volna a tulajdonos felé a leolvasónak, hogy nem tudja leolvasni.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki elfogadja a költségvetés III. módosítását, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

**Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7 /2023. (V. 31.) önkormányzati rendelete**

**Tordas Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az szóló az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján eredeti jogalkotói hatáskörében az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*



Tordas Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete

**7. 2022. évi zárszámadás elfogadása**

**Juhász Csaba polgármester:** A Költségvetés III. módosítása alapján elkészült a zárszámadás. A zárszámadást Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a képviselő testületnek. Ez a költségvetési maradvány került betervezésre az idei évi költségvetésbe.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki a zárszámadást elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 0 nem szavazattal 1 tartózkodással döntött**

**Tordas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8 /2023. (V. 31.) önkormányzati  
rendelete  
a 2022. évi költségvetés végrehajtásáról, valamint a zárszámadásról és a költségvetési  
maradvány elszámolásáról**

Tordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Juhász Csaba polgármester:** Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 0 nem szavazattal 1 tartózkodással döntött**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
66 /2023. (V. 31.) határozata  
az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek vezetőinek a 2022. évi belső  
kontrollrendszer és a belső ellenőrzés működtetéséről szóló, az előterjesztés Tájékoztató  
táblák szerinti nyilatkozatai elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek vezetőinek nyilatkozatát.

Felelős: jegyző  
Határidő: azonnal

**8. Beszámoló a Tordasi Polgármesteri Hivatal adózási tevékenységéről és a  
2022. évi végrehajtásokról**

**dr. Zay Andrea jegyző:** A beszámoló kiegészítéseként tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy tavaly egy új adóprogram került bevezetésre. Jelenleg a rendszer nem jól működik.

**Juhász Csaba polgármester:** Az idei évi költségvetésben leginkább érintett az iparüzési adó, mert az előző két évben csak a felét kellett az önkormányzatnak befizetni annak, aki kérte.

Tordas Község Önkormányzat  
**Képviselő-testülete**

Emiatt kaptunk 14 millió forint kiegészítő támogatást. Ennek az elszámolása nyáron lesz. Ősszel módosították a KATA-s adózás lehetőségét, ami érintette a tordasiakat is. Jelenleg az adóprogram ezt nem igazán tudja kezelni. Megáll a rendszer, lelassul. Elvileg május 31-ig kell beadni a bevallásokat. A feldolgozás után fogjuk majd csak látni az egyenleget. Ha megvannak az egyenlegek, el kell indítani a végrehajtást.

**Márki Ferenc képviselő:** Nagyon jó beszámoló készült.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki elfogadja az adózásról szóló beszámolót, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
67/2023. (V. 30.) határozata**

**A Tordasi Polgármesteri Hivatal 2022. évi adózási tevékenységéről szóló beszámolóról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tordasi Polgármesteri Hivatal 2022. évi adózási tevékenységéről szóló beszámolót

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

**9. Beszámoló a Tordasi Polgármesteri Hivatal működéséről**

**dr. Zay Andrea jegyző:** Az elmúlt évben két új kolléga érkezett. Sikerült beilleszkedniük a hivatal működésébe.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki elfogadja a polgármesteri hivatal munkájáról szóló beszámolót, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
68/2023. (V. 30.) határozata**

**A Tordasi Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tordasi Polgármesteri Hivatal 2022. évi munkájáról szóló beszámolóját.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

**10. Önkormányzati telek vételi ajánlata**

**Juhász Csaba polgármester:** Kaptunk egy önkormányzati telek vételi ajánlatot.

**Márki Ferenc képviselő:** Nekünk nincs eladó telkünk.

# Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

**Juhász Csaba polgármester:** Az ajánlattévő megvette a mi telkünk alatt lévő telket. Amikor az önkormányzat akarta megvenni 12 millió forintos vételárat mondott az eladó. Most bejött ez az ember és elmondta, hogy ő 3 millió forintért megvette és szeretné megvenni a felette lévő területet.

**Rácz József alpolgármester:** Ha jól értelmezem, ez az a terület, amit a bölcsőde építésére adnánk oda.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy nem értékesítjük a telket, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 7 igen szavazattal döntött**

## Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 69 /2023. (V. 30.) határozata Önkormányzati telek vételi ajánlatáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem értékesíti a 2463 Tordas, Szabadság utca 485 hrsz.-ú kivett gazdasági épület, udvar megnevezésű 1234 m<sup>2</sup> területű ingatlanát.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

### **11. Közterület (utca) elnevezése**

**Juhász Csaba polgármester:** Felmerült, hogy a Kölcsey út mögött kialakított utcát el kellene nevezni. Korábban, amikor a Széchenyi utcát kellett elnevezni voltak különböző javaslatok. Tordason az utcákat a reformkor költőiről, íróiról nevezték el korábban. Ezért az a javaslat, hogy legyen Kazinczy, aki költő, író, nyelvújító is, így összefügghet a mi Sajnovics Jánosunk tevékenységével. A Kulturális Bizottság elfogadásra javasolta a Kazinczyról szóló elnevezést.

**Márkus Pál képviselő:** Én meg javaslom a Pipacs utcát. Ki javasolta ezt?

**Juhász Csaba polgármester:** Mint reformkori költő vagy író. Az utcanévről kell szavazni, nem arról, aki javasolta.

**Albert Balázs képviselő:** Én is úgy tudom, hogy a reformkor költőiről, íróiról nevezzük el az utcákat, de mehetünk korábbra a Rákóczi szabadságharc idejére is.

**Márki Ferenc képviselő:** A Gyúrói utcánál minden elnevezés jobb. Egyszer ott is kell csinálni valamit, mert össze-vissza kacskaringózik.

**Márkus Pál képviselő:** Visszavonom a javaslatot, majd a következőre.

**Juhász Csaba polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy az utca neve Kazinczy legyen, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett döntött**

## Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 70 /2023. (V. 30.) határozata közterület (utca) elnevezéséről

# Tordas Község Önkormányzat

## Képviselő-testülete

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2417 hrsz.-ú és a 10/48 hrsz.-ú ingatlanokon kialakított új utca neve: Kazinczy.

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést a helyben szokásos módon tegye közzé. A döntésről értesítse a Fejér Vármegye Kormányhivatal Martonvásári Járási Hivatalát, a postahivatalt, a rendőrkapitányságot, a tűzoltóságot, a mentőállomást, valamint a közszolgáltatókat.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

### **12. Interpellációk, kérdések, tájékoztatók**

**Márki Ferenc képviselő:** A belterületi csapadékvíz beruházásáról már volt szó. Nem tudom, hogy lehetne még jobban felgyorsítani. Mi lesz a következő lépcső és hányadikán?

**Juhász Csaba polgármester:** Folyamatosan foglalkozom vele. Ma megküldte a tervező a végleges anyagot. Végre megértette, hogy három részre bontjuk a közbeszerzést, mert nagyon nagy a projekt, így kötelező. Az egyik a gyúrói csatlakozás, a Köztársaság út, a sportpálya, a benzinkút, a második rész a Szabadság út és a Sport utca, a harmadik rész a Dózsa György út. A terveket ennek megfelelően kellett külön válogatni. Nagyon szeretném, hogy ha a héten kimenne a közbeszerzés.

**Márki Ferenc képviselő:** A kerékpárúttal kapcsolatosan vissza kell térnem a Tordas honlapon megjelent társadalmi munka toborzásra. Milyen facsemetéket kell karózni? Ki fogja locsolni, ápolni, kapálni?

**Juhász Csaba polgármester:** Pár héttel ezelőtt írtam a kivitelezőknek, hogy nincs levágva a fű, hol van a faültetés. Válaszoltak, hogy már elültették a fákat annak ellenére, hogy a kivitelezővel megbeszéltem, hogy ha ültetik a fákat, szóljanak előtte. Az erdőszel is egyeztettem. Most közlik, hogy el vannak ültetve a fák. A nagy gazban ott vannak a kis fák. 180 darab pusztaszil fát ültettek el.

**Márki Ferenc képviselő:** Szabad gyökeresen ültethették el még valamikor a tavasszal.

**Juhász Csaba polgármester:** Azt gondolom, hogy ki kellene őket karózni, mielőtt jönnek a fűkaszával és levágják az egészet.

**Farkas Zsolt képviselő:** Nem erről volt szó. 1500 fáról volt szó. Ezt mondta az erdész, ott van a véleménye.

**Márki Ferenc képviselő:** Ha egy fát elültetünk, 3 éven keresztül folyamatosan gondozni, locsolni kell. Ki fogja azt megcsinálni? A mécsvirág nagyon szépen virágzik. Nagyon ránk szakadt a kerékpárút.

A Csillagfürt lakópark jobb első házának kerékpárútra nyitott kocsibejárója elfogadhatatlan. Javasolom vagy azonnali kulturált kiépítésének elrendelését vagy az eredeti állapot helyreállítását, ha kell hatósági úton történő végrehajtással.

**Juhász Csaba polgármester:** Írtuk a Facebook oldalunkon, hogy idén is lesz közterület ellenőrzés, ahogy tavaly is volt. Ott az egész környék nagyon gyatrán néz ki.

**Márki Ferenc képviselő:** Az iskola előtti közterület gondozását, kaszálását miért nem végzi el az iskolai karbantartó? Nem lehetne most már nyomatékosan felhívni erre a figyelmet? Vagy nem tudják mi a feladatuk? Ez a nem tudják „mi a közterület gondozás feladatai” cím

## Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

sok tordasira is érvényes.

A sportpálya parkoló és a sportkerítés melletti gaz derékig érő. A sport vagy az önkormányzat feladata?

**Farkas Zsolt képviselő:** A sporté a kerítésen belül.

**Márki Ferenc képviselő:** A zászlótartó befejezése záros határidőn belül, új magasabb, jobb zászlótartó vas elhelyezése.

A közterületbontások utáni helyreállítás még mindig nem történt meg. Mi okozza a késedelmet? (Szabadság úti kanyar, kenyérbolttal szemben), ez kiegészül az Arany J. u 16 előtti közmű bontásból származó sít, törmelékkel.

A temetőben a WC zárva tartását miért nem lehet megszüntetni?

**Juhász Csaba polgármester:** Most az egész hétvégén nyitva volt. Temetéskor is nyitva van.

**Cifka János képviselő:** Köszönettel elkészült a falu elején a tábla. Szép lett, jó lett. Az iskola mögötti fahíd...

**Juhász Csaba polgármester:** Még nem jutottunk el odáig.

**Cifka János képviselő:** A Szent Orbán Naphoz a hozzájárulást is köszönjük. Egyrészt a szoborhoz, másrészt a vendéglátáshoz. Úgy érzem, hogy nagyon jól sikerült a program. Föl lett téve, hogy az iskola bejárásánál egy képviselő volt ott. Tényleg nem kaptam meg a meghívót, nem tudom hová tűnt. Május elsején köszöntöttél, hogy eljött egy képviselő is, amikor már ott volt az alpolgármester úr is, és Márkus képviselő úr is.

**Juhász Csaba polgármester:** Ott is és itt is többen voltak.

**Cifka János képviselő:** Nem érzem azt, hogy sértő szándékkal szoltam volna hozzá. Távol áll tőlem. Véleményt mondtam.

**Márkus Pál képviselő:** Tájékoztatni szeretnék mindenkit, hogy 631 aláírás jött össze az aláírás gyűjtésben. Azt is hallottam, hogy az aláírás gyűjtők közül meg lettek keresve privátban, hogy ha kíváncsiak az önkormányzat működésére és az iskolában történt dolgokra, akkor szeretettel várja a polgármester úr egy beszélgetésre.

**Juhász Csaba polgármester:** Négy embert kerestem meg.

**Márki Ferenc képviselő:** Honnan tudad kit kell megkeresni?

**Juhász Csaba polgármester:** Ők gyűjtötték az aláírásokat. Nyilvános volt.

**Márkus Pál képviselő:** Az üzenetet is megkaptam, azt, hogy üzenem a kanyarnak, „ha támogatást szeretnének adni, keressenek engem”. Amióta nyitva vagyunk, jeleztem karácsonykor és húsvétkor is itt a hivatalban, hogy bejgliben is és kalácsban is tudunk segíteni beszerzési áron. Sőt a pékség szereti támogatni az ilyen jellegű dolgokat. Május elsején, a Tájház nyitón, az Orbán napon mi támogattuk a rendezvényt kenyérrel. Az iskolai jótékonyági bálra vásárlási utalványokat küldtünk a tombolára. A megmaradt kenyereket szét szuktuk osztani a rászorulóknak között. Csendben is lehet támogatni az itt élőket.

**Juhász Csaba polgármester:** Én azt az információt kaptam az egyik aláírás gyűjtőtől, hogy volt, aki nehezményezte, nem lettek mások fölkérve arra, hogy támogatást adjanak. Jeleztem azt neki, hogy korábban, amikor átvettük az önkormányzatot a rendezvényekre mindig megkerestük a vállalkozókat. Utána kitaláltuk azt, hogy osszunk szociális csomagot függetlenül attól, hogy áll az önkormányzat. Utána olyan helyzet jött, gondolok itt a Covidra, hogy nem kerestük meg a vállalkozókat. Nem akartuk kellemetlen helyzetbe hozni őket, ezért nem vontuk be vállalkozókat. A mostani húsvéti csomagnál a kollégánál felvetette, hogy kérjünk ajánlatot a bolttól. A bolt tulajdonosa adott ajánlatot, és még kiegészítette 30 csomaggal. Legközelebb meg fogunk keresni téged és a zöldségest.

## Képviselő-testülete

**Márkus Pál képviselő:** FEOL cikk. Az újságíró tényleg kerestem fel, hogy keressen meg téged, mert te képviseled a képviselő-testületet. Arról kérdezte, amit az ülésen megbeszéltünk. Azt, hogy megkérjük az apácákat, hogy vonják vissza a kérvényüket. Engem már úgy hívtak fel, hogy nyilatkozzak én is, meghallgatná a másik oldalt. Mondtam neki, hogy nem értem, milyen másik oldalról beszél, itt egy oldal van, a polgármester, a képviselő-testület, a falu és a falu tulajdona. Már az elején ferdítette volna a cikket.

**Juhász Csaba polgármester:** Ezért hagy ne én legyek a hibás.

**Márkus Pál képviselő:** Arról, hogy a polgármester mit nyilatkozott az újságírónak, csak te tudhatod. Én nem vagyok hajlandó magyarázkodni a Facebook oldalon azért, amit mondtál, vagy nem mondtál.

**Juhász Csaba polgármester:** Én jeleztem neked is, Jánosnak is, Völgyi Zolinak is, hogy ha elolvastad a cikket ... ha egy mondat után Juhász Csabával kezdődik a következő mondat, nem azt jelenti, hogy az előző mondatot én mondtam. Le is írtam, hogy nem is mondhattam, mert helyi népszavazást én nem emlegethetek, mert nem lehet ebben az esetben népszavazást kiírni. Kellene jobban ismerni, mert akik körülöttem vannak, tudják, hogy nem használok ilyen szavakat, ilyen stílust. Kértem az újságírókat, hogy a megjelenés előtt küldje el a cikket, de nem küldte el. Ettől az újságíró nőtől sem kaptam meg. Én forszíroztam, hogy beszélt-e veled egyáltalán. Mondta, hogy csak az e-mail címedet ismeri de szeretne.

**Márkus Pál képviselő:** Beszéltem vele, mondtam neki, hogy te képviseled a testületet. A cikk után nem beszéltem vele. Ma hívogatott, hogy nyilatkozzak neki. Nem fogok neki nyilatkozni, mert kiforgatja az ember szavait.

Tordas község cikk. Vasárnap lefotózta polgármester úr az aláírás gyűjtő ívet, és két napig kereste mi a rossz benne, ahelyett, hogy felhívtál volna telefonon, és egyeztetettünk volna. Szerintem ez lett volna a korrekt.

**Juhász Csaba polgármester:** Nekem elég sok dolgom van, nem ezzel foglalkoztam a két napban. Te is megkereshetnél volna az elején, hogy egy ilyet fogsz csinálni.

**Márkus Pál képviselő:** Mondtam a testületi ülésen.

**Juhász Csaba polgármester:** Mi a cél?

**Márkus Pál képviselő:** Nem az, hogy egy az egyben átadjuk az iskolát.

**Juhász Csaba polgármester:** Most előkészítés alatt van egy megállapodás. Elmondom most már negyedszer. Erről már beszéltünk zárt ülésen, egyszer az ügyvéddel, egyszer a nővérekkel. A testület arról fog dönteni, hogy elfogad-e egy megállapodást a nővérekkel, vagy sem. Ha nem fogadja el a megállapodást, akkor elindul az ügy a maga útján, nem lesz beleszólásunk. Azt kell átgondolni, hogy mi a jó a településnek. Nem érzem azt, hogy az aláírásgyűjtés, a tiltakozás komoly nyomot hagyott volna a nővérekben. Sajnos.

**Márki Ferenc képviselő:** De az a hatszázvalahány ember mondott is valamit. Az lett volna a jó, ha az is eljut hozzánk.

**Márkus Pál képviselő:** A héten el lesz küldve az összes Szalézi rendnek és a médiának az email címére az, hogy mennyien tiltakoztak.

**Juhász Csaba polgármester:** Mit vársz tőle?

**Márkus Pál képviselő:** Azt, hogy visszavonják a kérelmüket.

**Juhász Csaba polgármester:** És ha nem?

**Márkus Pál képviselő:** El kell menni az Európai Bíróságig. Kell szerezni egy Európa jogban jártas ügyvédet, vagy ha az ügyvédnőnk jártas benne, akkor az is jó, mert ha a bírósághoz fordulnak, kapunk róla értesítést. Nekünk is kell beadványt adni egy előzetes döntéshozatali



Tordas Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete

eljáráshoz. Normakontrollt kell kérni. A bírónak hivatalból eljárást kell indítania és a strasbourgi bírósághoz kell fordulnia, mert a törvény ellen nem lehet fellebbezni.

**Juhász Csaba polgármester:** A törvény szerint addig lehet az övék, ameddig ők a fenntartók.

**Cifka János képviselő:** Csak ha ráköltenek 120 millió forintot, azt nekünk oda kell adni nekik.

**Juhász Csaba polgármester:** Pontosan pl ez van benne a megállapodásban, hogy lemondanak erről. Ha a bíróság mondja ki, az lesz benne, amit a törvény előír. Az semmilyen jogot nem ad. A másik lehetőség, hogy próbálunk megállapodást kötni. Ez mindenkinek a saját döntése lesz és lesz egy többségi döntés. Vagy igen, vagy nem.


**Márkus Pál képviselő:** A polgárórség megállapodását mikor írjuk alá?

**Juhász Csaba polgármester:** Most az a probléma, hogy fel kellett használnunk pénzt a hitelkeretből.

**Márkus Pál képviselő:** A megállapodás kellene, nem a kifizetés.

**Juhász Csaba polgármester:** A képviselő-testület ülését 20 óra 8 perckor bezárom.

  
Juhász Csaba  
polgármester  


  
dr. Zay Andrea  
jegyző

